

Akku-Handkreissäge XGT®

HS013GZ

40Vmax • 415 mm • 2 100 min⁻¹ •
160 mm

Die leistungsstärkste XGT Akku-Handkreissäge von Makita mit 160 mm Schnitttiefe!

Robuste und durchzugsstarke Akku-Handkreissäge für den professionellen Einsatz. Mit dem XGT-Akku und des bürstenlosen Motors, hat die Säge eine Leistung erreicht, die mit kabelgebundenen Modellen vergleichbar ist. Max. Neigung rechts: 45°. Die Sägeblattposition ist rechtsseitig. Ohne Akku, ohne Ladegerät.



TECHNISCHE DATEN

Akkuspannung	40 V
Akkusystem XGT	✓
Akkutyp	Li-ion
Motor ohne Kohlebürsten	✓
Leerlaufdrehzahl	2100 min ⁻¹
Max. Schnittleistung 90°	160 mm
Max. Schnittleistung 45°	106 mm
Mit AWS-System	✓
Schallleistungspegel	106 dB(A)
Schalldruckpegel	98 dB(A)
K-Wert Geräusch	3 dB(A)
Produktabmessung (L x B x H)	606 x 233 x 476 mm
Gewicht inkl. Akku	11,0 - 12,0 kg
Max. Neigungswinkel R	0 - 45 °
Durchmesser Trennscheibe	415 mm
Bohrung	25,4 / 30 mm
Motorbremse	✓

EIGENSCHAFTEN

- AWS - Auto-Start Wireless System: Stellt eine Verbindung mit Bluetooth zum kompatiblen Staubsauger her.
- Die eXtreme Protection Technology (XPT) wurde für eine verbesserte Staub- und Wasserbeständigkeit für den Betrieb unter rauen Bedingungen entwickelt.
- Der Sanftanlauf unterdrückt die Startreaktion für mehr Kontrolle und bessere Genauigkeit.
- Die Anti-Restart Funktion verhindert versehentliches Einschalten.
- Elektrische Bremse für maximale Produktivität und erhöhte Bediener-sicherheit.
- Hervorragende Kombination von hoher Effizienz und leichtem Design.

EAN Code 0197050007438

Link zur Produktseite - www.makita.ch



Scie circulaire XGT®

HS013GZ

40Vmax • 415 mm • 2 100 min⁻¹ • 160 mm

La plus puissante des scies circulaires portatives sans fil XGT de Makita, avec une profondeur de coupe de 160 mm !

Scie circulaire portative sans fil robuste et puissante pour un usage professionnel. Grâce à l'accu XGT et au moteur sans charbons, la scie a atteint une puissance comparable à celle des modèles filaires. Inclinaison max. à droite : 45°. La position de la lame de scie est à droite. Sans accu, sans chargeur.



DONNÉES TECHNIQUES

Tension de l'accu	40 V
Système accus XGT	✓
Type d'accu	Li-ion
Moteur sans charbons	✓
Vitesse à vide	2100 min ⁻¹
Profondeur de coupe max. 90°	160 mm
Profondeur de coupe max. 45°	106 mm
Avec système AWS	✓
Puissance acoustique	106 dB(A)
Pression acoustique	98 dB(A)
Facteur K (bruit)	3 dB(A)
Dimensions produit (L x l x H)	606 x 233 x 476 mm
Poids avec accu	11,0 - 12,0 kg
Angle d'inclinaison max. D	0 - 45 °
Diamètre du disque à tronçonner	415 mm
Alésage	25,4 / 30 mm
Frein moteur	✓

PROPRIÉTÉS

- AWS - Auto-Start Wireless System: se connecte aux aspirateurs compatibles par Bluetooth.
- La technologie de protection eXtreme (XPT) est conçue pour améliorer la résistance à la poussière et à l'eau pour une utilisation dans des conditions difficiles.
- Le démarrage progressif assure un meilleur contrôle et une plus grande précision.
- La fonction antiredémarrage empêche tout démarrage accidentel.
- Frein électrique pour une productivité maximale et une sécurité accrue de l'utilisateur.
- Excellente combinaison entre haute efficacité et conception légère.

Code EAN 0197050007438

Lien vers la page du produit - www.makita.ch

